



“圣诞老人”在这个特殊的夜晚扮演着特殊的角色。

平安夜的生计

文/片 本报记者 李运恒 刘涛

12月24日晚是圣诞前夕的平安夜,滨州街头同样洋溢着圣诞气息,而很多商家、商贩也开始打起

了平安夜的生意算盘,趁着这个越来越受热捧的“洋节”,搞活动做促销,有的还摆起圣诞树吸引顾客,打出平安夜送苹果的口号。很多商家扮演“圣诞老人”站

在寒风中招揽顾客,很多卖其他东西的商贩也开始兼职卖起了苹果,记者在渤海国际附近看到,几乎每一个商贩的摊位上都摆有苹果。一位手机贴膜的商贩告诉记

者:“看着大家都在平安夜晚卖苹果,我也顺便进了一些苹果,不管卖多卖少,至少能吸引人。”在清怡市场附近,一些水果摊贩也摆起了长长的摊位,“十块钱三个大苹

果!”响亮的叫卖声不绝于耳。晚上近10点钟,很多卖苹果的商贩还在坚守,“苹果就卖这一晚上,明天就没有这么多人买了,今晚加加班,趁着平安夜多挣点钱。”



小贩们正在整理将要出售的平安果。



这里的平安果卖得很好,一位司机也探出头来瞅瞅。



平时贴膜的商贩也趁着平安夜卖起了苹果。



川贝味
枇杷糖



净含量:41克(约18粒)

净含量:23克(约10粒)

西洋参味
枇杷糖



净含量:41克(约18粒)

净含量:23克(约10粒)

王老吉枇杷糖由盛誉两广及东南亚等地的王老吉广东凉茶组方内各种天然植物原料提取精制而成,甘甜适中、清凉润喉、提神醒脑、且在保持口气清新方面独树一帜,深受各界人士的青睐。



银座超市各门店
博兴县靖和堂大药房医药连锁各门店
滨州市明林医药连锁各门店
均有售

相信品牌的力量

共享财富,机会不容错过
(诚招各区县加盟合作商 洽谈电话:15006306868)